



Патриотическое воспитание

«Минувших дней святая память»

В преддверии 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Межпоселенческой библиотеке прошёл патриотический час «Минувших дней святая память», подготовленный совместно с обучающимися 8 «Б», 9 «Б» классов Золотухинской средней школы (классный руководитель и учитель русского языка и литературы В.И. Лыкова).

Праздник 9 Мая остаётся для всех нас радостным и трагическим. Никогда из памяти народной не исчезнет гордость за Великую Победу, память о страшной цене, которую за неё заплатил наш народ.

Память погибших в годы Великой Отечественной войны почтили минутой молчания. На мероприятие ребята пришли с фотографиями своих родственников, участников Великой Отечественной войны. Все они гордятся ими и бережно хранят о них память. С трепетом в душе о своих прадедушках рассказывали А.Новодёржжина - о Реутове Николае Михайловиче, И. Поляков - о Полякове Илларионе Александровиче, М. Сырых - о Гридине Александре Семёновиче, Д. Набокин - о Марчуке Андрее Абрамовиче, а Валентина Ивановна Лыкова - о своём дедушке Панькове Кирилле Селивёрстовиче.

Восьмиклассник С. Боев прочитал письма с фронта, написанные им от имени его двоюродных дедушки Ивана и бабушки Нины, которые ушли на фронт и не вернулись. Письма наполнены беспокойством о доме и верой в Победу.

Девятиклассница С. Боева адресовала «Письмо солдату», где высказывает боль о



Участники патриотического часа. Фото на память

тех войнах, которые приходят к нам вновь и вновь, и вызывает людей одуматься, ведь солдаты Великой Отечественной ушли в бесмертие не для того, чтобы мы страдали, а для того, чтобы могли жить и творить.

Из уст девятиклассников К. Сырых, Е. Соколовой, В. Шляхова прозвучали авторские стихотворения о войне, о фронтовых дорогах их родственников.

В ходе мероприятия ребята посмотрели презентации о Герое Советского Союза, лётчике-штурмовике Северного флота Гуляеве

Сергее Арсентьевиче и о памятных местах нашего района. Была также представлена книжная выставка «В огне сражений и побед». Память о событиях Великой Отечественной войны должна свято храниться в наших сердцах и передаваться из поколения в поколение.

Т. ЕФРЕМОВА,
заведующая сектором краеведческой информации Межпоселенческой библиотеки Золотухинского района.



«Бессмертный полк» из Шестопаолово

«Мы помним...»

9 Мая отмечают во всём мире в знак признательности нашему народу за великий подвиг. Время бежит быстро, и сегодня с нами уже мало тех, кто завоевал Победу на фронте и в тылу.

6 мая в МКОУ «Шестопаоловская основная общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза П.Л. Пашина» прошёл праздник, посвящённый 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне «Мы помним...».

В ходе мероприятия вниманию присутствующих была предложена литературно-музыкальная композиция. Праздник продолжился шествием «Бессмертного полка» к Братской могиле, где похоронены воины-освободители села Шестопаолово. Там прошёл митинг, на котором выступила учитель истории Г.А. Ковалькова. Она рассказала об освобождении села, о воинах, захороненных в братской могиле, и о связи школы с их родными и близкими. Митинг продолжила директор школы Г.М. Шестопаолова. Она вспомнила о своём детстве и ветеранах-односельчанах, которых уже нет с нами, рассказала, что суть сегодняшнего «Бессмертного полка» - личная память о войне, история каждой семьи, где бы она ни проживала, откуда бы ни уходили на защиту Родины сыновья, отцы, братья, где бы ни вставали к станкам дети, жёны и матери.

Особенно учащимся запомнилось выступление ребёнка войны, вдовы ветерана Ольги Петровны Головиной. Она пожелала всем, чтобы никогда больше не было войны, чтобы всегда над головой было мирное голубое небо, чтобы все жили в мире и согласии. И все присоединились к её пожеланиям.

С. КОРЖАВИНА,
старшая вожатая МКОУ «Шестопаоловская ООШ имени Героя Советского Союза П.Л. Пашина».

Подписка-2017

ТЫ ЕЩЁ НЕ ПОДПИСАЛСЯ? ПОСПЕШИ!

Уважаемые читатели! С 11 по 21 мая 2017 года во всех филиалах ФГУП «Почта России» централизованно проводится «ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ» на второе полугодие 2017 года.

В рамках Декады подписная цена на газету «Золотухинская жизнь» снижена на 20%. Поспешите в почтовые отделения или обратитесь к своим почтальонам и оставайтесь с районкой ещё на полгода! Газета «Золотухинская жизнь» - это широкая панорама жизни нашего района, региона и страны в целом. Выбор, дорогие друзья, конечно, за вами. Но советуем не забывать:

**ГАЗЕТ МНОГО,
А РАЙОННАЯ ГАЗЕТА - ОДНА!**

Гордость земли Золотухинской

В канун Дня Победы в Золотухинской детской модельной библиотеке ученики 7 «А» и 6 «Б» классов Золотухинской средней школы (классные руководители Г.В. Борисенко и Е.В. Ефремова) провели классный час «Гордость земли Золотухинской».

В песне из кинофильма «Офицеры», исполненной ребятами, есть такие строки «Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой». И действительно, десятки и сотни героев ковали нашу победу. И среди них наши земляки-золотухинцы - Герои Советского Союза Бурцев Кирилл Максимович, Грешиллов Михаил Васильевич, Гуляев Сергей Арсентьевич, Гусельников Денис Семёнович, Иванов Фёдор Михайлович, Козорезов Андрей Акимович, Коноров Иван Алексеевич, Никулин Егор Иосифович, Панов Анатолий Дмитриевич, Пашин Пётр Лукьянович, Сидоров Павел Никитович, Уколов Михаил Васильевич, Шевелёв Сергей Николаевич.

Девочки и мальчики зачитывали факты из их биографий, рассказывали об их подвигах, совершённых в годы Великой Отечественной войны.

Заведующая библиотекой Л.Н. Плотникова подробно рассказала о подвиге самого юного нашего героя, моториста отдельного отряда полуглиссеров 1-й Бобруйской бригады речных кораблей Краснознамённой Днепровской военной флотилии, Краснофлотца Владимира Васильевича Черинова. Затем она познакомила присутствующих с постановлением администрации Золотухинского района о присвоении Золотухинской детской мо-



Школьники возложили цветы и почтили минутой молчания память всех погибших воинов нашего района

дельной библиотеке имени Героя Советского Союза В.В. Черинова.

Ребята также ознакомились с выставкой книг о доблести и славе нашей армии, о подвиге нашего народа в годы войны. Затем и взрослые, и дети отправились к памятнику воинам-односельчанам «Четыре бегущих автоматчика», где возложили цветы и почтили

минутой молчания память всех погибших воинов Золотухинского района.

Н. ЧАПЛЫГИНА,
заведующая информационно-досуговой работой Золотухинской детской модельной библиотеки имени Героя Советского Союза В.В. Черинова.

Библионочь



У микрофона Д.А.Кураш

Родная речь родного края

Встречи, общение, чтение - вот смысл работы библиотеки. Читатели могут прийти сюда днём, вечером и даже ночью... С 19 до 22 часов вечера 22 апреля двери Тазовской сельской модельной библиотеки были распахнуты для всех желающих. Мы впервые приняли участие во Всероссийской социально-культурной акции «Библионочь».

Известно, что изначально эта акция, инициированная в июне 2011 года пользователями социальной сети Facebook, впервые прошла в 2012 году в 90 городах России при поддержке библиотечного сообщества и Ассоциации менеджеров культуры. Через два года мероприятия поддержали более 2000 площадок по всей стране.

Конечно, это необычная форма массового мероприятия. Но как это ни парадоксально - она прижилась и с большим успехом уже несколько лет используется библиотеками в нашей стране. Мы практикуем это впервые. Наша «Библионочь» с познавательной и развлекательной программой посвящалась теме «Родная речь родного края».

Предания старины глубокой нас занимают вновь и вновь... Все мы с вами родом из детства и хорошо помним и сами до сих пор употребляем в своей речи те слова, которые слышали от дедушек и бабушек, от отцов и матерей. Эта речь была самобытной, яркой, своеобразной.

На разных территориях в русской речи нередко наблюдались разные названия одних и тех же предметов, действий, признаков. В разных местах, будь то северные области, южные, западные или восточные жители разговаривали по-особому. И вот эта «особая речь» называется диалектом или местным говором. Говоры были характерны, прежде всего, для сельской местности. Что ни село, то говор.

И русский литературный язык, и местные русские говоры, которые обогащают его, существуют на протяжении веков. И до сих пор они обеспечивают яркость и самобытность русской народной речи, пословицы, поговорки, образные выражения. Среди многочисленных русских говоров выделяются северные, южные и среднерусские. Об этом шла речь на протяжении всего нашего мероприятия.

На каком говоре мы можем изъясняться, показала викторина «А как у нас говорят?», которая вызвала живой интерес у участников вечера. Называлось слово в нескольких вариациях, и нужно было определить, к какому говору это относится. Выставки с предметами быта и обихода русского народа в старину, костюм ведущей в народном стиле создавали в библиотеке особую атмосферу. Взрослые вспоминали свои юные годы, всё, что окружает и сопровождает нас в детстве. В том числе и речь. Речь тех, с кем связано начало нашей жизни. Родной говор, с детства привычная речь оказываются самыми живыми

приметами отчих мест. Третьекласснице Олесе Поторока так нравилось всё происходящее, что она не ушла из библиотеки до самого закрытия «Библионочи». И хотя заметно волновалась, с удовольствием приняла участие в громких чтениях у микрофона, где каждый мог прочитать стихотворение или отрывок из книги.

В программе «Библионочи» использовалась ещё одна новая форма продвижения и рекламы чтения - буктрейлер. Это видеоформа с краткой, но ёмкой информацией о литературном произведении. Киномеханик Тазовской киноустановки Д.А. Кураш продемонстрировал виртуальную книжную выставку, посвящённую древнерусскому произведению «Слово о полку Игореве».

На протяжении всего вечера звучали раздельные русские песни под аккомпанемент баяна и гитары в исполнении А.М. Перельгина. Кто-то из присутствующих играл в настольный теннис, кто-то танцевал. «Библионочь» закончилась чаепитием. Перед расставанием я предложила участникам оставить свои отзывы, впечатления, пожелания на плакате «Библионочь». Вот некоторые из них: «Душевный вечер!», «Огромное спасибо организатору этого удивительного и для нас нового мероприятия. Было очень весело, увлекательно и познавательно», «Через год на том же месте и в тот же час».

В. ДЕЛОВА,
заведующая Тазовской сельской модельной библиотекой.

Спрашивали? Отвечаем

Если за внуком ухаживает бабушка

Внук часто болеет, и у дочки из-за этого проблемы на работе. Могу ли я брать больничный, чтобы ухаживать за ребёнком? Если да, то какие документы я должна для этого представить?
М. ИВАНОВА, д. Будановка.

Опекуны, попечители, иные родственники имеют право на получение пособия по временной нетрудоспособности в случае необходимости осуществления ухода за

большим членом семьи, в том числе за ребёнком. Для того, чтобы Вам оплатили больничный по уходу за внуком, нужно представить работодателю листок нетрудоспособности (а при необходимости - справку о сумме заработка, из которого должно быть исчислено пособие, с места работы у другого страхователя). Никакие другие документы для назначения пособия не требуются.

И.НОВИКОВА,
уполномоченный ФСС по Золотухинскому району.

Отвечает прокуратура

Ущерб считаю значительным

В марте 2017 года из моего автомобиля был похищен аккумулятор. Я обратился в полицию с заявлением, однако мне по почте пришло постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с малозначительностью причинённого мне ущерба. Однако я с этим не согласен, поскольку аккумулятор я приобрел за 3000 рублей, и данная сумма является для меня значительной. Подскажите, пожалуйста, куда я могу обратиться, чтобы возбудили уголовное дело и возместили мне причинённый ущерб?
И. СЕРГЕЕВ, м. Свобода.

В соответствии с ч. 5 ст. 148 УПК РФ отказ в возбуждении уголовного дела может быть обжалован прокурору, руководителю следственного органа или в суд в порядке, установленном статьями 124 и 125 настоящего Кодекса.

Учитывая изложенное, Вы можете обратиться в прокуратуру либо в суд с жалобой на вынесенное постановление об отказе в воз-

буждении уголовного дела. По результатам рассмотрения жалобы прокурор правомочен вынести постановление о полном или частичном удовлетворении жалобы либо об отказе в её удовлетворении (ч. 2 ст. 124 УПК РФ), а судья выносит одно из следующих постановлений: о признании действия (бездействия) или решения соответствующего должностного лица незаконным или необоснованным и о его обязанности устранить допущенное нарушение, либо об оставлении жалобы без удовлетворения (ч. 5 ст. 125 УПК РФ).

Частью 7 ст. 148 УПК РФ предусмотрено, что признав отказ в возбуждении уголовного дела незаконным или необоснованным, судья выносит соответствующее постановление, направляет его для исполнения руководителю следственного органа или начальнику органа дознания и уведомляет об этом заявителя.

Л. ТИМОШЕНКО,
помощник прокурора Золотухинского района.

УТОЧНЕНИЕ

В заметке «Кадетский субботник», опубликованной в №35 газеты «Золотухинская жизнь» 28 апреля 2017 года, была допущена неточность. Вместо слов: «Ребята убрали накопившийся за зиму мусор и соскребли сухую траву» следует читать: «Ребята собрали нападавшие во время недавнего случившейся непогоды сухие ветки, занесённый порывистым ветром мусор и соскребли на территории парка сухую траву».

Стоит также добавить, что ухаживают за братской могилой погибших в годы Великой Отечественной войны воинов в райцентре и занимаются благоустройством парка, где она находится, равно как и всей территории посёлка Золотухино, наводят чистоту и порядок работники МКУ «ХоапЗол» администрации посёлка Золотухино.

112 **единый номер вызова экстренных служб**
Звонки принимаются круглосуточно, бесплатно с городских и мобильных телефонов.

Это интересно

«Через общение к пониманию»

В Свободинской сельской модельной библиотеке прошло открытое заседание клуба английского языка «Через общение к пониманию» Свободинского районного Дома детского творчества. Тема встречи называлась «История и функционирование британского парламента».

Организовала эту встречу и провела руководитель клуба О.М. Николаева, педагог дополнительного образования Свободинского районного ДДТ. На открытое заседание клуба приехали обучающиеся Жерновецкой общеобразовательной школы (учитель К.С. Еськова), студенты электромеханического техникума из г. Курска (преподаватели О.С. Панькова и И.И. Саакян), студенты Свободинского аграрно-технического техникума имени К.К. Рокоссовского (преподаватели В.М. Почкаев, С.Ю. Умеренкова).

Ольга Михайловна приветствовала собравшихся, рассказала о теме встречи и представила докладчика Д. Сазонова (на фото) на английском языке.

Десятиклассник Свободинской средней школы Д. Сазонов вместе с руководителем подготовил очень интересный и обстоятельный доклад об истории и функционировании британского парламента, рассказал о самых ярких британских премьер-министрах, описал, как проходит церемония открытия одного из старейших в мире парламента.

Преподаватели поблагодарили руководителя клуба, пожелали успехов Д. Сазонову и выразили надежду на дальнейшее сотрудничество. Встреча завершилась посещением районной выставки декоративно-прикладного творчества в Свободинском



районном Доме детского творчества.

Т. ВЬЮГИНА,
заведующая Свободинской сельской модельной библиотекой.

На правах рекламы

УТЕРЯННЫЙ АТТЕСТАТ
№801006 об окончании 8 классов, выданный в 1974 году Золотухинской средней школой на имя *Даниилой Веры Николаевны*, считать недействительным.

ОСПАРИВАНИЕ
действий страховых и кредитных организаций, коллекторов, администраций, учреждений, отказов в назначении пенсий и пособий.
КОНСУЛЬТАЦИИ БЕСПЛАТНО.
Тел. 8-951-072-66-78.

ПРОДАЮТСЯ
корова и телёнок. Тел. 8-903-873-14-95.

ТРЕБУЕТСЯ
продавец на отпуск живого пива в п. Золотухино. Тел.: 8-961-168-80-00, 8-951-077-50-18.

ОКНА
САЙДИНГ
КРОВЛЯ
ПОТОЛКИ
НАТЯЖНЫЕ, ГИПСОКАРТОН
РАССРОЧКА И КРЕДИТ
8-920-262-71-21
8-920-721-28-59

ОСУЩЕСТВЛЯЕМ РЕМОНТ
мелкой и крупной бытовой техники. Мастерская находится по адресу: г. Курск, проспект Дружбы, 46, режим работы - с 9.00 до 18.00, без выходных.
Тел.: 8-920-266-84-80, 8 (4712) 31-09-33.

ЗАВОДСКИЕ ТЕПЛИЦЫ
из поликарбоната. Цены снижены. Пенсионерам - скидка. Тел.: 8-951-088-29-08, 8 (4712) 55-10-15.

АНО АВТОШКОЛА «СТАРТ-ПЛЮС»
приглашает на курсы по подготовке водителей категории «В»
СРОК ОБУЧЕНИЯ 3 МЕСЯЦА
ОПЛАТА ВОЗМОЖНА В РАССРОЧКУ
п. Золотухино, ул. Кирова, 31

Телефоны:
8 (47151) 2-12-86,
8-951-336-03-00.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

Table with 3 columns: 19 мая пятница, 20 мая суббота, 21 мая воскресенье. Lists TV programs and their times.

На правах рекламы

УСЛУГИ

КРЫША, ФАСАД, ЗАБОР для вашего дома. Металлочерепица, металлопрофиль, металло-сайдинг, шифер, ондулин.

ПЕРЕТЯЖКА И РЕМОНТ мягкой мебели. Производим ремонт и перетяжку мягкой мебели.

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН (автомат). Тел. 8-951-080-85-22, Сергей.

КУРЫ ЯИЧНОЙ ПОРОДЫ Бесплатная доставка по району. Тел. 8-961-300-14-78.

ПТИЦЕФЕРМА РЕАЛИЗУЕТ МОЛОДЫХ КУР-НЕСУШЕК Бесплатная доставка. Тел. 8-928-882-81-66.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Качественный монтаж в короткие сроки. Тел. 8-960-678-42-14, Роман.

УКЛАДКА ТРОТУАРНОЙ ПЛИТКИ, установка бордюров, поребриков по низким ценам. Тел.: 8-908-121-81-95, 8-951-316-22-23.

РЕМОНТ БЕНЗОТЕХНИКИ И ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТА: бензопилы, триммеры, мотоблоки, мотопомпы, перфораторы, дрели, болгарки, лобзики и прочее. Тел. 8-919-136-87-37.

ВЫПОЛНИМ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: бетонные, земляные, крыши, заборы, фундаменты, сайдинг. Тел. 8-951-074-74-19.

ВОДОПРОВОД, отопление, канализация, установка сантехники, проколы под дорогами. Тел.: 8-904-521-25-30, 8-915-515-99-79.

АВТОСЕРВИС «ГАРАЖ» в п. Золотухино, ул. Молодёжная, д. 3а, предоставляет услуги по ремонту и обслуживанию автомобилей.

НОВЫЕ ЗАПЧАСТИ для иномарок. Качество гарантирую. Тел.: 8-920-709-77-00, 2-10-79.

НА «МОЙКЕ» в п. Золотухино по адресу: ул. Молодёжная, 3а, производим химчистку ковровых изделий. Тел.: 8-919-130-20-30, 2-10-79.

ПОЕЗДКИ НА МОРЕ от Николая Николаевича. Тел. 8-951-320-86-29, Татьяна.

ДОСТУПНАЯ ЦЕНА! ВЫСОКАЯ ЯЙЦЕНОСКОСТЬ КУР! Только один день, 25 мая, с 12.30 до 13.00 на рынке п. Золотухино.

УКЛАДКА ТРОТУАРНОЙ ПЛИТКИ Отделка сайдингом. Тел. 8-904-528-84-14.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА! КФХ Бедакова Е.Н. извещает население о плановой химобработке полей с 17.05.2017 г.

Филиал «Золотухинское агрообъединение» ООО «Курск-Агро» информирует жителей района о том, что с 01.05.2017 года предприятие производит химическую обработку посевов.

ООО «Надежда» Золотухинского района извещает население о плановой химобработке полей с 10.05.2017 года.

Монастырь «Коренная пустынь» сообщает о том, что с 17 мая по 25 июня 2017 года на территории Будановского, Дмитриевского сельсоветов будет проводиться химпрополка посевов.

ПРОДАЮТСЯ автомобиль ГАЗ 2752 грузовой (фургон) 2006 года выпуска, 140 л.с., цена договорная. Тел. 8-920-704-25-15.

песок; глина; чернозём; блоки фундаментные; ворота гаражные; рольставни; самосвальная установка на «КамаЗ». Тел. 8-903-633-63-17.

земельный участок под ИЖС площадью 20 соток. Обращаться по тел. 8-951-070-19-38.

дом в м. Свобода, в доме газ, вода, имеются надворные постройки, большой участок. Тел. 8-952-490-74-45.

автомобиль «Ока» 2004 года выпуска, цвет синий. Обращаться по тел. 8-951-315-79-39.

молочко (козье) 90 руб. за 1 литр, творог 300 руб. за 1 кг. Тел. 8-908-126-28-31, п.Золотухино, возможен доставка.

свинина домашняя. Цена договорная. Тел. 8-905-042-34-13.

2-комнатная квартира в п. Солнечный, 47 м², 660 тысяч рублей, торг. Тел. 8-951-311-21-63.

срочно 1-комнатная квартира в п. Золотухино, ул. Куйбышевская, д. 23, кв. 2, 850000 рублей, огорожена забором. Тел. 8-906-573-92-49, Марина.

2 участка в м. Свобода, 20 соток и 30 соток, расположены рядом. Обращаться по тел. 8-951-335-77-55.

ЗАКУПАЕМ мясо: коров, быков, конину, телок. Вынужденный забой. Дорого. Тел. 8-930-855-66-45.

ЗАКУПАЕМ МЁД 70 руб. за 1 кг. Самовывоз, деньги сразу. Тара на обмен. Тел. 8-903-771-55-90.

ВАКАНСИИ ТРЕБУЮТСЯ: мойщик, слесари в автосервис (50% зарплата), водитель на «КамаЗ» (33% зарплата). Тел. 8-903-633-63-17.

ТРЕБУЕТСЯ уборщица в магазин «Автозапчасти». Тел. 8-906-575-42-63.

ТРЕБУЕТСЯ бухгалтер в ЖКХ м.Свобода. Зарплата 15000 рублей. Тел. 8-951-075-47-31.

ТРЕБУЕТСЯ контролёр лома ООО «Вторметрегионы» в п.Золотухино. Тел. 8-951-313-52-81.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ Гробы, венки, оградки, памятники. Тел. 8-951-087-41-07, Андрей.

10 мая 2017 года на 57-м году ушёл из жизни Сергей Парфирьевич УМЕРЕНКОВ - врач анестезиолог-реаниматолог Солнечной участковой больницы.

После окончания Курского государственного медицинского института в 1983 году Сергей Парфирьевич начал трудовую деятельность в Солнечной участковой больнице и посвятил ей более тридцати лет.

Семья Локтионовых глубоко скорбит по поводу безвременной смерти друга семьи УМЕРЕНКОВА Сергея Парфирьевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Семья Локтионовых глубоко скорбит по поводу безвременной смерти друга семьи УМЕРЕНКОВА Сергея Парфирьевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Единый телефонный антинаркотический номер: 8-800-345-67-89

Дорожное движение



Команда Будановской средней школы: Александр Маханьков, Марина Железнякова, Татьяна Забелина, Антон Маханьков (слева направо), инспектор (по пропаганде) безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Золотухинскому району В.В. Мовчун, преподаватель-организатор ОБЖ Будановской средней школы Ю.Н. Поляков

«Безопасное колесо-2017»

На базе Золотухинской средней школы проведен первый районный этап конкурса «Безопасное колесо-2017», в котором приняли участие команды из шести средних и одной основной школ.

Лучшими знатоками правил дорожного движения стали обучающиеся Седмиховской и Будановской средних школ Максим Коровин и Марина Железнякова. По знаниям основ оказания первой помощи отличились все тот же Максим Коровин и Елизавета Кузьмина из Седмиховской школы. Лучшими знатоками основ страхования признаны также седмиховские школьники. А вот в фигурном вождении велосипеда

отличились обучающиеся Будановской школы. По итогам всех этапов в командном зачёте победителями стали будановские школьники, которые награждены Грамотами ОГИБДД ОМВД России по Золотухинскому району и ценными подарками. Ребята приняли участие в областном этапе конкурса «Безопасное колесо-2017», проходившего в городе Курске с 25 по 27 апреля.

Первый в личном зачёте

На базе спортивно-оздоровительного центра имени В. Терешковой состоялось торжественное награждение победителей областного конкурса «Безопасное колесо-2017».

В мероприятии приняли участие более 120 юных инспекторов дорожного движения. Четверо ребят из Будановской средней общеобразовательной школы - Антон Маханьков, Александр Маханьков, Марина Железнякова, Татьяна Забелина - представляли команду Золотухинского района. Наши ребята

достойно прошли все этапы конкурса и были удостоены внимания членов жюри. Александр Маханьков в личном зачёте занял первое место в номинации «Фигурное вождение велосипеда». **В. ЛЮБОМИРОВ, начальник ОГИБДД ОМВД России по Золотухинскому району.**

Сбавь скорость - сохрани жизнь

С 8 по 14 мая в мире прошла Четвёртая Глобальная неделя безопасности дорожного движения ООН. Основной её темой стало соблюдение скоростного режима и те действия, которые направлены на выбор разумной, безопасной скорости водителями транспорта.

Как известно, проблема безопасности дорожного движения актуальна не только для нашей страны, но и для всего мира.

Основной задачей Недели стало стимулирование действий, направленных на снижение количества факторов риска, в число которых входят неиспользование мото- и велошлемов, ремней безопасности, детских удерживающих устройств, вождение автотранспорта в состоянии опьянения, несоблюдение скоростного режима, несоответствие установленным нормам дорожной инфраструктуры.

Тема поистине важная и глубокая, ведь каждый второй водитель не соблю-

дает установленный скоростной режим, а каждая третья дорожная авария случается именно по этой причине. Не менее важны усилия общества и действия каждого участника дорожного движения - ребёнка или взрослого - по созданию нетерпимого отношения к тем, кто превышает скорость. И здесь каждый из нас может внести свой вклад в общее дело сохранения жизни и здоровья людей на дорогах.

В. МОВЧУН, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Золотухинскому району.



Поздравляем!

Павлова Николая Григорьевича поздравляем с 60-летием!
Твой ангел-хранитель - святой Николай! Ты честней его и добром поминай! Святой у тебя - чудотворец, как Бог. И имя своё для тебя прибереж. В твой день именинный тебя поздравляем, здоровья, чудес всяко разных желаем. Будь, Коленька, счастливым, удачлив, любим и ангелом имени вечно храним!

Жена Галина, дочь Кристина, теща, шурин Николай.

Павлова Николая Григорьевича поздравляем с 60-летием!
За доброту, любовь и ласку и за отцовский твой совет тебе, родной наш, мы желаем здоровья, счастья, долгих лет.
Дочь Юлия, внучка София, зять Виталий.

Дорогую и любимую жену, маму и бабушку Покатаеву Наталью Владимировну поздравляем с юбилеем!
В твой день рождения, в светлый день, наполненный цветами, спешим поздравить мы тебя и всей душой желаем здоровья крепкого тебе, улыбок, жизни яркой, добра желаем, теплоты и множество подарков. На небе пусть твоя звезда путь освещает ярче, и пусть обходят стороной тебя все неудачи!

Муж, дети, внуки.

Вести из Свободинской школы

«Есть идея!»

На базе Свободинской средней школы состоялся открытый эвристический конкурс по математике среди обучающихся пятых классов «Есть идея!», основными целями и задачами которого являлись: пропаганда научных знаний фундаментальных основ предмета и развитие у обучающихся общеобразовательных учреждений района интереса к математике, а также создание необходимых условий для выявления одарённых детей в области математики, их интеллектуального развития.

Всего в конкурсе приняли участие 26 пятиклассников из Свободинской, Золотухинских основной и средней, Солнечной, Воробьевской, Седмиховской и Жерновецкой школ.

В течение часа им предстояло «поломать голову» над десятью непростыми логическими задачами под руководством организаторов - обучающихся 10 «Б» класса Свободинской школы. Десятиклассники (Илья Агарков, Ярослав Сасин, Данила Сазонов, Ирина Чернышова) не только встречали, регистрировали, консультировали ребят, но и организовывали подвижные игры для того, чтобы пятиклассники подружились и отдохнули после умственной работы.

Отрадно отметить, что никто не показал нулевой результат. Решения задач были неожиданными и нестандартными.

Каждый обучающийся получил сертификат участника. Дипломантом I степени стала обучающаяся Жерновецкой школы Полина Головацкая (учитель В.В. Седых). Не отстали от неё и подруги - Вера Антоненко (Диплом II степени),



Обучающиеся Жерновецкой школы Вера Антоненко, Полина Головацкая, Анна Полякова (слева направо)

Анна Полякова (Диплом III степени).

В числе дипломантов II степени также Артём Епишев, обучающийся Свободинской школы (учитель Н.А. Сасина). Диплом III степени увезли с собой ученик Золотухинской СОШ Артём Ефремов (учитель Л.М. Семенихина) и ученица Будановской СОШ Анна Войтенко (учитель Т.А. Гончарова).

Но главной наградой для детей, которые любят математику, или готовы подружиться с ней, стал бесценный соревновательный опыт и общение со сверстниками.

Расставаясь, ребята высказали пожелание встретиться вновь. А нам, организаторам, хотелось бы, что бы конкурс стал ежегодным.

Н. САСИНА, организатор конкурса, учитель математики Свободинской средней школы.

Открытый урок

В рамках Всероссийского урока ОБЖ в нашей школе прошёл открытый урок в 6 «Б» классе на повторение изученного за год материала.

Учащиеся-кадеты показали в соревновании-эстафете свои знания, умения и навыки, полученные за год: оказание первой медицинской помощи на муляже «Максим-2»; определение азимута; определение сторон света по звёздам, луне, объектам; сборка и разборка автомата Калашникова; стрельба в электронном тире из пистолета. Учащиеся начальных классов просмотрели презентацию по правилам дорожного движения. Кадеты провели практические занятия в пожарной части М. Свобода.

А. ПОНОМАРЕНКО, преподаватель-организатор Свободинской средней школы.



Учащиеся-кадеты демонстрируют навыки в оказании первой медицинской помощи

Золотухинская жизнь

Индекс 52535
Газета зарегистрирована Центрально-Чернозёмным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство от 14 июня 2007 года ПИ №ФС 6-0765.
Учредитель: комитет информации и печати Курской области.

Главный редактор ЮДАЕВА О.В.

Адрес редакции, издателя: 306020, п.Золотухино, переулок Лесной, дом 5
Тел.: 2-11-47, 2-13-60, 2-15-70, тел./ф.: 2-14-81, 2-11-47.
E-mail: z-life2010@yandex.ru, www.zolotухинская-жизнь.рф
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Перепечатка статей без согласия редакции запрещена.

Отпечатано в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ».
Адрес типографии: 308000, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, 27А.
Подписание номера в печать:
по графику - 16.05.17, в 14.00, фактически - 16.05.17, в 14.00.
Тираж 3790, заказ № 41613
Выходит по средам и пятницам. Цена свободная
Редакция не несёт ответственности за содержание рекламных объявлений.